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A műszaki feltételeknek nem megfelelő küldemények, amelyek a megadott címre érkeznek 
elutasításra kerülnek, míg a feltételeknek megfelelő küldemények egyszerűsített módon kerülnek 
kézbesítésre, megkerülve az egyéb levélszemét szűrő eljárásokat. 

Az elektronikusan beérkező számlákat visszaigazoljuk a feladó email címére. A visszaigazolás 
műszaki jellegű és nem értelmezhető olyan módon, hogy a beérkezett elektronikus levél olvasható, 
vagy számla tartalmával társaságunk egyetértene, vagy a számla szabályossági szempontú vizsgálata 
is megtörtént volna. 

A visszaigazolásnak a feladóhoz való megérkezéséig nem tekinthető úgy, hogy a küldemény 
megérkezett volna. Ebben az esetben a feladónak kell gondoskodnia arról, hogy a küldemény 
kézbesítéséről más módon, vagy ismételt kiküldéssel gondoskodjon. 

Az elektronikus számlák befogadására szolgáló címre csak elektronikus számla vagy számla 
magyarázat küldhető. Amennyiben az egyszerűsített kézbesítéssel a feladó olyan módon él vissza, 
hogy a kizárólag számla befogadásra fenntartott címre oda nem tartozó, küldeményt, különösen, 
közvetlen üzletszerzési, direktmarketing anyagot, egyéb levélszemetet (SPAM) küld, vagy ilyen 
anyagot az elektronikus számlához mellékel. Úgy az elektronikus számlabefogadás az adott szállító 
irányából minden további figyelmeztetés nélkül megszüntetésre kerül. 

Ennek következményeiért, illetve az ebből adódó esetleges fizetési késedelemért társaságunk 
felelősséget nem vállal. 

Kifejezetten elutasítja társaságunk az elektronikus számlabefogadási címre érkező egyéb üzleti 
küldeményeket, általános szerződési feltétel módosításra vonatkozó figyelem felhívást, mivel az 
email cím mögött álló természetes személyek ilyen jellegű döntések meghozatalára nincsenek 
feljogosítva. Az ilyen küldemények joghatás kiváltására való alkalmasságát társaságunk kifejezetten 
elutasítja. 

 

Átmeneti rendelkezés 
A 2016. augusztus 23. napján hatályba lépő változások esetében, a hatályba lépéstől számított 60 
napig a korábbi szabályoknak megfelelő elektronikus számlák is befogadásra kerülnek. 2016. október 
23. napjától kezdve csak az új szabályoknak megfelelő elektronikus számlákat fogadjuk be. 
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